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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 4 novembre 2024 

 

Présents : DECOURTY Isabelle, JUTON Eric, MANGUIN Rémi, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, 
MORISSEAU Daniel, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, SIMON Françoise, LARDEAU Monique, 
MENAGER Chantal. Association de Parents d'Elèves : BRUNELIERE Emilien. 

Excusés : CLAUSSE Thierry, GOULET Sophie, MAGNIETTE Delphine, MOYON Antoine, PERRET Manuel, 
BOUSSONNIERE Gilles, GUILBAUD Adrien, DULISCOUET Marine (Représentant l'école) 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 1er octobre est adopté à 
l'unanimité. 

2. Les projets de l'Ecole Marcel Canonnet. 

Obligée de s'excuser au dernier moment, Marine DULISCOUET nous a envoyé un résumé des actions 
prévues par l'école. Il est lu à l'assemblée. 

"Les projets que nous menons, en partenariat avec l'Amicale Laïque : 
- Avec l'UFOLEP,  "apprendre à porter secours" : en novembre : tous les élèves de CP et CM2 bénéficieront 
d'une demi journée,  par groupe de 15 élèves maximum afin qu'ils puissent manipuler.  

- Toute l'école participera à la course du muscle, dans le cadre du Téléthon . 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Les projets de l'Ecole Marcel Canonnet. 

3. Futures candidatures. 

4. Retour sur les inscriptions / adhésions. 

5. La vie des sections : points à débattre ou à noter. 

 Sport santé séniors 

 L'Art au belvédère 

 Yoga 

 Mission verte 

 Ecole de cirque 

 Canoë Kayak 

 Rappel modifications sur le "Guide pratique de Château-Thébaud". 

6. Jeux en famille : création d'une commission éphémère pour l'organisation. 

7. Assemblée générale de la FAL 44 : inscriptions. 

8. Divers : 

 La Fresque du climat 
 Les dates à retenir : Assemblée générale de l'Amicale Laïque de Château-

Thébaud, Fête de l'Amicale 
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- 3 classes participent à l'USEP cette année (CE1/CE2, et les deux classes de CM1/CM2). Pour ma part, au 
programme : sports de raquettes, lutte, relais ...  
Merci à l'Amicale pour l' aide administrative !  

- SRAV (Savoir rouler à vélo), avec l'UFOLEP pour les CM2.  

- Lire et faire lire : 6 classes participeront, 10 bénévoles motivées. L'action devrait débuter rapidement.   
- Mladen ou Catherine ou Anne Marie devrait vous contacter pour solliciter votre aide pour la bibliothèque 
de l'école (tri, rangement, enregistrement des livres, couvrir les livres ... à définir ensemble) 

- Nous ferons appel à deux illustrateurs : MarjolaineLERAY,  pour les maternelles et la classe de CE1-CE2, 
ainsi que Joël LEGARS pour les autres classes. Nous travaillerons "la forêt", notre fil rouge de l'année.  

Cette année, deux collègues seront chargées de remettre en place le conseil de coop, en lien avec l'APE." 

3. Futures candidatures. 

L'Assemblée générale de l'Amicale Laïque approche. Les présidentes rappellent que l'une des 
deux places de co-présidence va se libérer puisque Carole MORISSEAU souhaite quitter ce poste. Deux 
des trésoriers-adjoints souhaitent également se retirer. Cela suppose qu'il faut absolument recruter 
des forces vives pour consolider notre Conseil d'Administration. Chacun doit y penser et en parler 
autour de soi. 

4. Retour sur les inscriptions / adhésions. 

Quelques sections ont un peu tardé à finaliser leurs inscriptions et les coupons sport à destination des 
seniors retardent la possibilité d'encaissement des chèques. Mais tout est en train de rentrer dans l'ordre. 

Les bordereaux de remise des paiements : quelqu'un demande pourquoi les bordereaux sont en .pdf et 
non en .xls ce qui permettrait de les remplir directement. Françoise SIMON s'engage à les envoyer désormais 
sous les deux formats. 

Carole MORISSEAU a commencé à assister Marité RADIGOIS pour les remises de chèques. Cela permet 
d'assurer la transition vers le changement de responsable. 

5. La vie des sections : points à débattre ou à noter. 

 Sport santé séniors. 

Françoise SIMON expose le projet de collaboration avec l'Association "Les Roues d'secours du vignoble" : 

Après avoir constaté que dans le groupe Sport Santé Seniors en douceur plusieurs personnes n'ont pas 
le permis de conduite ou ne sont plus très à l'aise pour venir au cours en conduisant leur véhicule, une demande 
a été faite  

- Auprès de Transports à la demande  (ALEOP)  qui a donné une réponse négative. 
- Auprès de l'association " Les Roues d'secours du vignoble". 

Cette dernière a évalué les distances à parcourir, recherché des chauffeurs disponibles, et nous a 
finalement proposé de transporter 2 personnes, de leur domicile à la Salle Omnisports et retour, pour environ 
23 séances de Sport santé, c'est-à-dire jusqu'à mi-juin. Le tarif de 0,40€ du km aboutira à un total d'environ 
170€. L'Amicale Laïque s'acquittera du montant à payer à chaque fin de trimestre, l'association redistribuant 
ensuite elle-même leur quote-part aux chauffeurs.  

Un engagement réciproque sera signé entre les deux associations. 

Françoise SIMON ajoute que cette action peut tout à fait entrer dans le cadre des demandes de 
subvention auprès de l'ANS. 

RESOLUTION :		

Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration donne son accord et délègue la présidence pour signer en 
ces termes l'engagement réciproque entre "Les Roues d'secours du vignoble" et "l'Amicale Laïque de Château-
Thébaud ".  
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Pour cette année, Françoise SIMON assurera la transmission des bons de transport à la trésorière pour 
règlement. 

 L'Art au belvédère. 

L'exposition L'Art au Belvédère a été légèrement déficitaire cette année (187€ sur un budget de 4200€). 
Eric JUTON demande comment régulariser cette situation.  

Il lui est répondu que l'Amicale absorbera ce petit déficit. A charge de récupération sur une future 
exposition !  

Par ailleurs, Eric nous fait part du désistement de certains organisateurs ce qui réduit à trois ceux qui 
seraient susceptibles de reprendre l'organisation pour 2025. C'est évidemment trop peu compte tenu du travail 
que cela demande. Peut-être faut-il envisager de ne faire une grande expo qu'un an sur deux, et dans l'intervalle 
organiser une petite manifestation qui demanderait moins d'investissement. A voir … 

L'échelle d'un adhérent a été volée durant l'expo. L'assurance (l'APAC) a pris en charge la facture de 
remplacement en appliquant un coefficient de vétusté de 50%. Par ailleurs, une franchise de 110€ a été retenue. 

Carole MORISSEAU demande au Conseil d'Administration son accord pour que l'Amicale prenne en 
charge cette franchise, ce qui serait une manière de participer au dommage subi par l'adhérent. 

RESOLUTION	

Après en avoir délibéré le Conseil d'Administration donne son accord pour que la franchise de 151€ soit 
remboursée à l'adhérent. 

 Yoga. 

Le professeur de yoga, Mme BELLIOT, sollicite une augmentation de ses frais de déplacement pour tenir 
compte des travaux sur Nantes qui l'obligent à prendre un autre chemin et, ce faisant, augmentent 
considérablement le nombre de kilomètres qu'elle parcourt pour venir à Château-Thébaud donner ses cours 
de Yoga et de méditation. 

Chacun ayant pu exprimer son point de vue sur cette demande, celle-ci est soumise au vote. 

RESOLUTION.	

Par 8 voix Pour et 1 Contre, le Conseil d'Administration accepte de revoir le montant des frais de 
déplacement de Mme BELLIOT, sous réserve de quelques précisions supplémentaires, et ce jusqu'à la fin de la 
saison (juin 2025). La Présidence enverra un courrier dans ce sens au professeur. 

 Mission verte. 

- Le Jardin de Koko va être mis en hivernage. Mais les deux principaux animateurs (Mathieu 
CROCHEMORE et Denise TOUBLANC) ne souhaitent pas continuer à s'y investir. L'activité semble 
souffrir d'un désamour du Centre de Loisirs. Mélanie va être contactée car peut-être est-elle mal 
informée sur sa raison d'être. 

- - Le Repair Café. L'Association gestionnaire semble avoir changé de cap : il pourra finalement bien 
avoir lieu, dans les mêmes conditions que les précédents, le 18 janvier 2025, de 9h à 12h, Salle du 
Bois de la Haie. 

- L'Association de Parents d'Elèves souhaite-t-elle y présenter un atelier d'entretien de son vélo, en 
direction des enfants ? 

- Le Nettoyage de printemps : l'ancienne formule s'essouffle. Une rencontre de Maxime (animateur 
spécialisé Nature du Centre de loisirs) est prévue afin de mettre en place une activité ludique de 
sensibilisation (Jeu de piste ou autre). 

- Les carrés du jardin partagé de la bibliothèque. 
Une parcelle est disponible à ce jour. Daniel MORISSEAU, devant le peu de réactivité des jardiniers, 
ne souhaitent pas continuer à s'y investir. Il faut trouver un successeur.  

 Ecole de cirque. 

Malgré un gros effort de recrutement, l'un des trois créneaux est insuffisamment pourvu pour être viable 
(4 enfants). Une réorganisation est envisagée qui pourrait aboutir à la suppression d'un créneau sur les trois. 

 Canoë Kayak. 



Compte-rendu du Conseil d'Administration du 4 novembre 2024                                                            Page 4 

 

La FFCK a créé le week-end dernier un événement "Retour des JO, multipagaies" , à Vaires sur Marne, 
sur le site qui a accueilli les JO. Toutes sortes d'animations étaient proposées. Le Comité Départemental  a 
engagé 2 équipes de Kayak-polo qui comptaient 7 castelthébaldaises. Elles ont gagné la coupe de France. Toutes 
nos félicitations ! 

 Rappel modifications sur le "Guide pratique de Château-Thébaud". 

La mairie a envoyé un message pour demander de mettre à jour les coordonnées des sections. Chacun 
semble y avoir répondu. Carole va superviser pour les sections qui ont changé d'adresse. 

Par ailleurs, nous avons reçu un message de la municipalité qui souhaite honorer des jeunes "engagés" 
lors de la cérémonie des vœux. Nous soumettons quelques candidatures possibles. 

6. Jeux en famille : création d'une commission éphémère pour l'organisation. 

Une après-midi "Jeux en famille" est en gestation. La date retenue est le samedi 8 mars. Jérémie de l'IFAC 
Espace Jeunes est partant pour s'engager. Les jeux seront loués à la Ludothèque. Le prix de l'entrée sera un jeu 
ou un jouet qui seront donnés à une association. 

Appel à bénévoles pour constituer une commission éphémère appelée à travailler sur le projet, lors de 
deux réunions environ. 

Prendre contact avec l'Amicale de la Chapelle Heulin, habituée à organiser ce genre de manifestations. 

7. Assemblée générale de la FAL 44 : inscriptions. 

- Jean-Michel RADIGOIS, participera à l'Assemblée Générale de l'UFOLEP44. 

- Carole MORISSEAU, Isabelle DECOURTY et Françoise SIMON participeront à l'Assemblée Générale de la 
FAL44. 

- Isabelle participera en plus à l'un des ateliers proposés le matin  sur le thème du harcèlement. 

8.  Divers : 

 La Fresque du climat 

Carole MORISSEAU, Christian MORICEAU et Marité RADIGOIS y participeront. Il reste de la place. 

 Les dates à retenir  

- Assemblée Générale de l'Amicale Laïque : le 21 mars, 20h, Salle du Bois de la Haie. 
- Fête de l'Amicale + Repair Café : le 18 janvier . 
- Fête de la musique ??? 
- Fête de l'école : le 28 juin. 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

 

Prochain Conseil d'Administration le jeudi 5 décembre, à 20h30, Salle du Bois de la Haie 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 


